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Спорт та спортивні програми
для людей з інвалідністю

База: всі респонденти, N=1000
На Вашу думку, наскільки важливий спорт для людей з інвалідністю?
Які Ви знаєте спортивні програми для людей з інвалідністю?
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Важливість спорту для 
людей з інвалідністю

Знання спортивних програм для людей з інвалідністю

Важливий
(дуже+скоріше)

Не важливий
(зовсім+скоріше)

Важко відповісти
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Параолімпійські ігри

Ігри нескорених

Параолімпійські чемпіонати
України, Європи та світу

Турніри на рівні міста / 
громади / регіону

Дефлімпійські ігри

Жодних

Важко відповісти
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